



## В Кувандыке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения материалов о невыплате заработной платы в отношении индивидуального предпринимателя из города Кувандык, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель, осуществляя свою трудовую деятельность в городе Кувандыке, в период с октября 2018 года по май 2022 года, несмотря на наличие реальной финансовой возможности, допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы троим работникам. Общая сумма невыплат составила свыше 270 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время следователями изучается финансово-хозяйственная деятельность предпринимателя, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Органами предварительного следствия принимаются исчерпывающие меры к восстановлению прав граждан на вознаграждение за труд.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Кувандык СУ СК России по Оренбургской области.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1770917/folder/1048783>